



Ravne na Koroškem, 5. 6. 2017

## IZJAVA ZA JAVNOST

### Korošci z vstajo zažugali Ljubljani, da zahtevajo 3. razvojno os!

Na Ravnah na Koroškem je 5.6.2017 potekala »Koroška vstaja-HOČ' MO CESTO!«, katero je organizirala Mladinska iniciativa za 3. razvojno os. Vstaje so se udeležili prebivalcev iz vseh krajev koroške regije.

Namen vstaje je bil povezati Korošce v prizadevanjih za izgradnjo 3. razvojne osi. Hkrati pa je koroško ljudstvo pozvalo vse koroške oblastnike, da naj združijo vse sile za doseg skupnega cilja. Poleg tega je bil shod namenjen tudi pristojnim v Ljubljani, katerim so Korošci sporočili, da pričakujemo vso resnost in hiter odziv pri izgradnji hitre ceste na Koroško.

Zbrane sta v imenu iniciative nagovorila Aljaž Verhovnik in Andrej Grobelnik. Oba sta v govoru poudarila, da moramo Korošci prenehati z apatijo. Zadnji čas je, da strnemo vrste in dosežemo kar nam pripada. Hitra cesta namreč ni prošnja Korošcev, temveč je zahteva, ki nam pripada. Večkrat poslušamo izjave Vlade o pomanjkanju finančnih sredstev za izgradnjo ceste. Vendar izgovorov mora biti konec, saj koroška in savinjsko-šaleška regija skupaj letno v BDP države prispevata več milijardo evrov. Prav toliko pa je ocenjena vrednost izgradnje severnega kraka 3. razvojne osi.

Zato Mladinska iniciativa za 3. razvojno os ne odstopa od podpisa dogovora o izgradnji hitre ceste na Koroško. V njem zahtevamo časovno umestitev izgradnje hitre ceste na celotnem odseku, torej med Šentrupertom in Holmcem.

V primeru podpisa dogovora bo Mladinska iniciativa spremljala vsak korak Vlade, ki je potreben za izgradnjo 3. razvojne osi. V primeru, da se Vlada dogovora ne bo držala, bo Mladinska iniciativa kot odgovor organizirala strožje ukrepe državljanske nepokorščine.

Na Koroški vstaji-HOČ' MO CESTO! so spregovorili tudi predsedujoči Svetu koroške regije dr. Tomaž Rožen, podžupan MO Velenje Peter Dermol, Branko Meh, predsednik Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije in mag. Franci Kotnik v imenu Gospodarske zbornice Slovenije.

V kulturnem programu so nastopili: Milan Kamnik, Adi Smolar, Ditka, Vera Traffela, Samo Sam, Nushy & Dunja ter pevski zbor Koroški oktet in Koroški mix. Nastopili so tudi dijaki Gimnazije ter Srednje šole Ravne na Koroškem.

HOČ' MO CESTO!

S spoštovanjem,

Mladinska iniciativa za 3. razvojno os  
Aljaž Verhovnik, koordinator iniciative